

Интерес к делу участников августовского путча не спадает. Наш корреспондент беседует с адвокатом А. Лукьяновым Г. Падвой и следователем А. Фроловым.

(Стр. 2).

О существовании спецлагеря для военнопленных под Тамбовом знали очень немногие. Казалось, вторая мировая война вычеркнула из людской памяти историю этого лагеря.

(Стр. 3).

В прошлом южноафриканско-российские отношения складывались по-разному. Сейчас появились возможности для возрождения наших позитивных взаимоотношений.

(Стр. 3).

Международный детский фестиваль «Русская ярмарка в Костроме» показал, что есть у нас ребята-шумельцы, знающие фольклор, народные обычаи и ремесла.

(Стр. 4).

ПРОВЕРЕНО: В БЕЛОМ ДОМЕ МИН НЕТ

Вечером 30 мая в дежурную службу ГУВД Москвы позвонил неизвестный и сообщил, что третий этаж Дома Советов Российской Федерации заминирован, говорится в распространенном здесь сообщении пресс-центра Верховного Совета Российской Федерации.

УВЕРЕННОЕ «ОБНОВЛЕНИЕ»

В минувшую субботу прошла учредительная конференция Всероссийского союза «Обновление» — политической партии парламентского типа, ядро которой составляют директора промышленных предприятий и руководители коммерческих структур, занятых в сфере производства.

МИЛЛИОНЫ ОТ ЕВРОПЕЙСКОГО СООБЩЕСТВА

В 1992 году на оказание России технической помощи со стороны КЕС будет затрачено 450 млн. экю, сообщил на пресс-конференции по итогам своего визита в Москву председатель сообщества Жак Делор.

СОБРАЛИСЬ НА КОНГРЕСС

Редкий пример попытки цивилизованного решения национальной проблемы явил собой 1-й конгресс Союза немцев, собравший 500 делегатов из всех республик и регионов.

Одним из главных итогов его стало создание Экономического совета Союза немцев, который будет координировать деятельность предпринимателей — немцев на территориях СНГ.

ПРОТЕСТ СОЛДАТСКИХ МАТЕРЕЙ

Бессрочную акцию протеста начали члены движения «Солдатские матери России» на Пушкинской площади столицы. Манифестанты требуют расследовать все факты гибели солдат и матросов в мирное время и наказать виновных.

ОНИ ХОТЯТ НАМ ПОМОЧЬ

Завтра в столичном «Президент-отеле» открывается встреча представителей 38 немецких фирм с административными и деловыми кругами России.

ЛЕКАРСТВА ПРИЛЕТАЮТ ИЗ ЯПОНИИ

Сорок пять тонн медикаментов доставил в столицу специальный транспортный самолет из Японии.

МАСТЕРА ЛАКИРОВКИ НАШЛИ ОБЩИЙ ЯЗЫК

Без наращивания производства оздоровить экономику невозможно, наращивать же его можно лишь на основе реального продвижения экономических реформ.

КРАСНЫЙ КРЕСТ СПРАВЛЯЕТ ЮБИЛЕЙ

Об основных этапах и направлениях работы Красного Креста, проблемах сегодняшнего дня было рассказано на встрече руководства и активистов организации с журналистами, которая была посвящена 125-летию Российского общества Красного Креста.

Как сообщил председатель общества Олег Сидоров, сейчас общество Красного Креста, как и многие другие общественные организации, испытывает серьезные финансовые затруднения.

РЕПРЕССИРОВАННЫЕ НАРОДЫ ЖДУТ

«Репрессированные народы: история и современность» — так называлась Российская научно-практическая конференция, состоявшаяся в эти дни в столице Калмыкии — Элисте.

Проволочки в реализации закона, считают участники форума, привели к серьезному обострению международных отношений, особенно в северокавказском регионе.

Конференция выработала конкретные рекомендации по практической реализации закона в жизнь и вместе с обращением направлена их Президенту Российской Федерации Борису Ельцину с просьбой ускорить выполнение закона.

А. АБУШИНОВ, пресс-секретарь Верховного Совета Республики Калмыкия — Хальмг Тангч.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 1 июня 1992 года

Выходит с ноября 1990 г. № 124 [460]

Цена 1 рубль 60 коп., в Москве — 2 рубля.

Два дня в конце недели

КОММЕНТАРИЙ

ДЕТЕЙ НАДО ЛЮБИТЬ, А НЕ ЗАЩИЩАТЬ!

Уже в самом названии сегодняшнего праздника — Международный день защиты детей — тревожность. И нам сегодня эта тревога слышна вполне отчетливо.

С четырехлетним сынишкой знакомых — несчастье. Электрорезок четвертой степени обеих рук. Результат — изуродованные кисти, ампутация двух пальцев.

Конечно, говоря о критическом положении в сфере детства и пытаясь ответить на извечное «кто виноват?», прежде всего говорим о проводимой в отношении этой сферы государственной политике.

Случаются в жизни российских детей и указы, и постановления, говорящие в их защиту и пользу.

Вы заметили, что названия большинства документов, принятых в защиту детей, начинаются словами «о неотложных мерах...»?

Энергию бы всех сегодняшних митингов, истовых парламентских заседаний и горячих боев за национальные суверенитеты — им, обиженным нашим детям!

Мы теряем детей. Мы теряем целое поколение России. Вглядитесь в лица подростков в завтрашней уличной толчее и постарайтесь не сразу отвести торопливый взгляд.

Галина БРЫНЦЕВА.

● На сегодняшний день в средних общеобразовательных школах учатся около 45 миллионов школьников.

● По последним данным, около 180 тысяч детей посещали музыкальные, хореографические и художественные школы.

● Каждое четвертое школьное здание в России подлежит сносу или капитальному ремонту.

● На содержание каждого ребенка в пионерском лагере нынешним летом потребуются почти в 10 раз больше средств, чем в прошлом.



1 июня — Международный день защиты детей

Детство вспоминается как сказка. Первые, тщательно скрываемые от взрослых секреты, походы, из которых возвращались с ободранными коленками и исцарапанными руками, игры, оставшиеся за собой для непосвященных.

Летний день для детского праздника выбран, конечно, не случайно. Ведь в детстве все мы больше всего на свете любили лето!

Сегодня — первый день лета. Пусть оно будет солнечным и светлым и для наших детей, и для всех нас.

БУДУЩЕЕ — ЗА СОТРУДНИЧЕСТВОМ

Завершилась рабочая поездка Председателя Верховного Совета России в Калининградскую область

«Россия недалеко, она — здесь. Это и есть Россия», — сказал во время пребывания в Калининградской области Председатель Верховного Совета страны Руслан Хасбулатов.

Отвечая, Руслан Хасбулатов сказал, что Калининградская область была и будет российской, и с учетом этого она должна строить свою политику по отношению к ней все еще ближе и дальше.

Реформы и информация

Необходимость координации существующих информационных структур правительства Российской Федерации и прессы с целью поддержки политики экономических реформ была остро поставлена на недавнем заседании Совета по информационному обеспечению реформ при российском правительстве.

Встреча с нефтяниками

Прежде, чем принимать решение о либерализации цен на топливо, необходимо спрогнозировать все ее последствия с экономической, политической и социальной точек зрения.

«не упрямством Президента», а тем, что «многие семьи бедствуют» и «непродуманное решение может привести к тяжелейшим социальным и политическим последствиям».

По оценке Президента России, в ходе встречи удалось решить примерно 60 процентов вопросов, в том числе о едином управлении нефтегазового комплекса.

Что касается проблемы наценки, то Борис Ельцин вновь подтвердил, что она будет снята с июля этого года. Однако, учитывая остроту этой проблемы в настоящее время, решено изыскать 10–15 миллиардов рублей для выплаты зарплат работникам отрасли.

(ИТАР—ТАСС).

(ИТАР—ТАСС).





Свинцовый завод природу не испортит

Вторую жизнь получит свинцовый завод, построенный еще во времена концесий...

Газировка вкуснее с тележек

Наступили теплые дни, а на улицах Санкт-Петербурга не видно автоматов с газированной водой...

Шведская картошка на российской грядке

Десятки тысяч урманчан воспользовались необходимостью для Крайнего Севера...

Музей родился на Алтае

В одном из старинных особняков Барнаула открылся музей литературы, искусства и культуры Алтая...

Брянск празднует свое тысячелетие

Театрализованном шествием военно-исторических клубов, фольклорных ансамблей и духовых оркестров...

К соседям на гастроли

На гастроли в Казань выехал Чувашия академический драматический театр...

Кино для всех и для избранных

Фестиваль отечественного кино «Кинотавр-92» завершился в городе-курорте Сочи...

Сухона молнит о спасении

«Спасем и сохраним!» — под таким девизом отправилась на теплоходе из древнего Великого Устюга экспедиция...

таллургического завода, цеха которого расстанутся на один километр. Строительная площадка для них уже готова...

даже газированной воды нынче невозможна (стакан воды с сиропом стоит от двух до трех рублей). Поэтому в северной столице, пишут «Санкт-Петербургские ведомости»...

венных огородах и участках. Причем для многих из них такое дело в новинку. Однако, те, кто успел освоиться на кольдской земле...

сами, письмами писателей, чья жизнь была связана с Алтаем: Федора Достоевского, Вячеслава Шишкова...

шего авиалинтаржа, дельтопланеристы, участники проходящего в Брянске финала международных коммерческих соревнований по парашютному спорту...

боксарцы не изменили многолетней традиции. Ведь в соседнем Татарстане их с нетерпением ждут местные жители...

жиссер Калатозишвили), «Жертва для императора» (режиссер Орымбасаров), «Чувствительный милиционер» (режиссер Муратова) и другие...

стов. Сухону нецелесообразно отравляют целлюлозно-бумажные комбинаты и животноводческие комплексы, дно реки вымощено толстым слоем затонувшей при сплыве древесины...

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ПРАЗДНИК БЕЗ РЕПЕТИЦИЙ

МАНЕЖ — целый парк, купол — голубое небо, а вместо спящих софитов — солнце. В Российском выставочном центре (бывшая ВДНХ) — «Детский день»...

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИЙ



Фото С. Калинин.

РУССКАЯ ЯРМАРКА В КОСТРОМЕ



Счастлив тот, в ком живет детство. Богатое на выдумку и фантазию. Убедиться в этом смогли те, кто пришел на открытие международного детского фестиваля «Русская ярмарка в Костроме»...

Около двух тысяч юных умельцев, учеников признанных мастеров Палека, Гжели, Вологды, Хохломы, собрались в этом старинном волжском городе...

Прямо на улицах и площадях на склонах и лужайках закружились хоромы, зазвучали песни, посыпались голоса зыбала и скоморохов...

ИСТОКИ

ЭТО в Псков 750 лет назад сразу после победы над тевтонскими рыцарями на Чудском озере приехал со своей дружиной 22-летний князь Александр Невский...

СПОРТ

Продадим всех. А там посмотрим

По окончании матча «Спартак» — «Торпедо» я стал невольным свидетелем одной сценки. Главного тренера спартаковцев Э. Романцева уже на выходе со стадиона окружили кучки болельщиков...

ЭТО НАША С ВАМИ ИСТОРИЯ И СУДЬБА

Казалось, нескончаемо в эти дни звонили в городе колокола восьми действующих православных церквей. В Псковской-Печорском монастыре и в Троицком соборе...

И были у праздника свои ключевые моменты, напрямую обращенные к русской истории. — встреча с 23 кавалерами ордена Александра Невского в Доме офицеров...

Валентина ПЯНКОВА, соб. корр.

Допускаю, что Олег Иванович пребывал в лучшем настроении, — всякое бывает. И все-таки сказанное им резануло слух.

БЫШОВЕЦ НАЗЫВАЕТ СОСТАВ

Главный тренер сборной СНГ по футболу Антонио Бишовец объявил состав команды, которая примет участие в финальных играх чемпионата Европы...

венства, когда борьба за выживание в высшей лиге обострилась до предела (напомним: класс сильнейших покинут шесть клубов)...

Алексей МАТВЕЕВ.